



День Святого Валентина один из популярнейших в наши дни праздников. Его отмечают не зависимо от возраста, социального положения, национальности и профессии. Однако именно из-за массовой распространенности праздника немногие задумываются о том, откуда он возник и кем был святой Валентин?

Историю праздника и о том, как празднуют этот день междуреченцы читай далее...

Валентин был священником в Риме, при императоре Клавдии Втором, в третьем веке нашей эры. Юлий Клавдий Второй издал указ, запрещающий солдатам имперских легионов влюбляться и жениться. Одним из тех, кто осмелился нарушить приказ императора, был Валентин. Он тайно венчал римских солдат с их возлюбленными, всячески помогал юным парам – передавал письма, подарки, устраивал свидания. Клавдий, узнав об этом, приказал арестовать его и казнить. Когда Валентин ждал своей казни в тюрьме, он влюбился в слепую дочь своего палача и исцелил её. А перед казнью написал ей прощальную записку и подписался: «Твой Валентин». Так возникли открытки – «валентинки». Дата гибели священника совпала с торжествами в честь Юноны, богини любви, а вскоре этот день – 14 февраля стали называть «Днём Всех Влюбленных» или «Днём Святого Валентина».

Классическим подарком в этот день считаются красные розы, которые, согласно античной легенде, появились благодаря греческой богине любви и красоты. Афродита, торопясь к своему любимому Адонису, наступила на куст белых роз, и её божественная кровь обагрила их в красный цвет.

Так же принято в этот день дарить любые другие цветы – от обычных полевых до самых роскошных экзотических букетов. Фантазиям флористов в это день нет предела. А как повезло хозяевам цветочных магазинов. Например, в США в прошлом году в этот день покупали 24 тысячи роз в минуту.

Что думают об этом празднике междуреченцы?

Хабибуллина Карина, 15 лет, ученица школы № 25:

– Я считаю, что это бессмысленный праздник, так как признаться в любви можно в любой день. Если действительно люди любят друг друга, то им не нужен повод для признания в любви. Они должны говорить об этом каждый день. Но 14 февраля я стараюсь сделать праздник своим родителям – готовлю им ужин, зажигаю свечи и ухожу из дому, чтобы не мешать. Меня тоже в этот день поздравляют друзья, одноклассники, они говорят мне добрые слова, дарят валентинки. Мне, конечно, приятно, но я могла бы обойтись без этих поздравлений, ведь, по сути, я не праздную этот праздник, просто окружающие вынуждают. А сама я валентинки не дарю, не трачу на них деньги, да и время тоже.

А вот что думает об этом празднике пожилой человек, Ильин Виктор Степанович, пенсионер и ветеран труда:

– Об этом празднике я узнал не так давно, лет 10 назад, раньше, в моей молодости его не праздновали. Но я считаю, что этот праздник нужен и жалею, что раньше о нём не знали. В этот день влюбленные могут признаться в своих чувствах, сделать друг другу сюрприз, подарить подарок, обменяться валентинками. Конечно, это можно сделать в любой другой день, но лишний повод сказать «я тебя люблю», никому не помешает. Так приятно видеть счастливые улыбки влюбленных, таких красивых и молодых. Я со своей женой, у которой даже имя говорящее – Любовь, живу уже 53-й год, отметили «золотую» свадьбу. И теперь я стараюсь всегда её поздравить в этот день, подарить цветы, сказать много добрых и искренних слов любви, вспомнить все лучшие моменты

нашей совместной жизни. Внучки тоже никогда не забывают нас поздравить. По значимости этот праздник у меня не на последнем месте, я его уважаю.

Ещё одно мнение о празднике я услышала от Анны Мартыновой, ученицы 9-го класса:

– День всех влюбленных я люблю, с удовольствием дарю открытки близким людям и друзьям, просто так, чтобы сделать им приятное, поднять настроение. Сама тоже очень рада всяческим знакам внимания – мини-сюрпризы, смс-сообщения, телефонные звонки со словами поздравлений. Историю праздника, к сожалению, не знаю, немного стыдно. Валентинки раньше, в 10-12 лет, делала сама, оригинальные, красивые, а главное, с любовью. Теперь, покупаю, так как нет времени. Но тоже тщательно выбираю, ведь вариантов в наше время великое множество. Помнится мне один интересный случай из детства. Это произошло в детском садике – мальчик, который мне был симпатичен, в этот день подарил мне огромную самодельную валентинку, признался мне в любви и поцеловал в щечку. Ох, это так смешно вспоминать. Мы были такими наивными, глупенькими, маленькими детишками, думали, что у нас любовь. В общем, мне нравится День Всех Влюбленных.

Разные мнения существуют об этом празднике, но любому приятно услышать слова любви и понять, что о тебе не забыли, ты кому-то нужен и дорог.



Любовь — это не просто чувство, это сила, которая способна изменить мир. Любовь — это не просто эмоция, это действие, которое способно сделать нас лучше. Любовь — это не просто слово, это жизнь, которая наполнена смыслом и красотой. Любовь — это не просто мечта, это реальность, которая способна сделать нас счастливыми. Любовь — это не просто чувство, это сила, которая способна изменить мир. Любовь — это не просто эмоция, это действие, которое способно сделать нас лучше. Любовь — это не просто слово, это жизнь, которая наполнена смыслом и красотой. Любовь — это не просто мечта, это реальность, которая способна сделать нас счастливыми.